3awwTa 6amnepa

ApTukyn: R.5716.002 3awuTta nepegHero 6amnepa d76+75x42 osan

Ky3oB: Bce

loa BbiNnycka: 2015 RTyea
O6bem aBurarensa: Bece laiika M10

Tvn KNN: Bce LWaiba 10

Laib6a 10 np.

a

oaloalo iRy

KpoHwTeitH npasblii

laiika ¢pukcmpyemas M8

ocoo iy

L BOMT MEXI0) w0nn im0 ssanmmecusins 2 WrT. Bont M8x30
%. aT M%ZX%OZIS”'?{O ............... 2 ﬁT. LWai6a 8
.bonrt %1y BB v 50 6 s s Ts .
A VBABE 8 oenvewoiesnninse s vonanmsmmns 2 LT kA
5.llanba I'IBY)KVIHHaﬂ < 2 Wr.
BJUAHOE 100w wnmw0mnsmmn pan wanmammnn 8 Wr. 5 }
7.llan6a nBy)KVIHHaﬂ 18 56 nms500 4 UT. KpOHWTEH neBbIi
B LUAMOS 125 0055550500505 enmsswns 4 WT.
9.llanba npy>xuHHaa 12........... 4 UT.
LORTAARR 100005555555 5 nena-aammss 4 Wr. Bont M12x1,25x30
%%.Eai/‘n(a dbukcupyemasa MS8....... % mT. LLlait6a 12 np.
BTN ESG 5500 stms 0 kaias im0 inssam Tz i
%2.§p¥)HmTeﬁH NPaBbIW............ 1 7. Bomr Mlflelf laiba 12

POHIITEAH NEBbIN.............. 1 WM. Wawba 10

i

1. CHATb WTaTHbLIE NblIIBHUKK MO 6oKaM B NnepegHENn yacTm asToMmobuns.

2. YCTaHOBUTb rankun pukcupyemole M8 B 0OTBEPCTUSA SIOHXEPOHa aBToMobuna (puc. 1)

3. YCTAHOBUTb KPOHLIWITENHbI HA WTaTHble pe3bboBble oTBpecTMs M12 n Ha yCTaHOBNEHHbIE Frankn pukcupyembole M8
npu nomowm 6ontoe M12x1,25x30, M8x30 u BTYNOK (puc. 2).

4. YCTAHOBUTb NblIIbHUKKU HA WTaTHoe MecTo (puc. 3).

5. YCTaHOBMTbL 3awmnTty 6amnepa Ha KPOHWTEeWHbl Nnpyn noMowm 6ontoB M10x30 n raek M10. OTperynnpoBaTb NMOJIOXKEHUE
3awmnTel 6amnepa.

6. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeanHeHnsa. He ncnonb3oBaTtb NHEBMO-UHCTPpYyMeHT (M12-70HM, M10-50HM, M8-30HM).



Puc.3



	R.5716.002_21_NL
	R.5716.002_22_NL

